



## **В Элисте сотрудники следственного управления провели занятия в учебных заведениях, приуроченные к Всероссийскому дню правовой помощи детям**



20 ноября ежегодно в нашей стране отмечается Всероссийский день правовой помощи детям. В преддверии этой даты старший помощник руководителя следственного управления (по информационному взаимодействию с общественностью и средствами массовой информации) Тамара Эльдеева, следователи следственного отдела по городу Элисте Владимир Фирсов, Сослан Лалиев встретились с учащимися старших классов Элистинского технического лицея, Элистинской классической гимназии и провели уроки правовой грамотности.

Основной темой выступления стала уголовная ответственность несовершеннолетних. Следователи привели примеры из следственной практики по расследованию уголовных дел, совершенных несовершеннолетними, подробно разъяснили вопросы ответственности за



---

совершение преступлений. Также участники обсудили правила безопасного поведения в сети Интернет, при общении с посторонними людьми. Большое внимание было уделено вопросам формирования навыков противостояния вовлечению школьников в экстремистскую деятельность и вступлению в деструктивные группы.

В ходе встреч представители ведомства еще раз напомнили присутствующим о том, к кому и каким способом следует обращаться в ситуации, когда им требуется помощь и защита, а также сообщили школьникам важные телефоны, в том числе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия, по которым можно обратиться в случае нарушения их прав: телефонная линия «Ребёнок в опасности» - «123», 8-961-397-4268.

Обе встречи получились интересными и вызвали живой отклик у учащихся.

## Изображения



18 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1839496>